
Руководитель следственного управления совместно с уполномоченным по правам человека в Амурской области провели совместный прием граждан

28 января 2020 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области генерал-майор юстиции Станислав Юрьевич Белянский и уполномоченный по правам человека в Амурской области Любовь Сергеевна Хашева провели совместный прием граждан.

Рассмотрение всех поступивших обращений поставлено руководителем управления на контроль, в установленные законом сроки обратившимся будут даны исчерпывающие ответы.

Опыт проведения совместных приемов показал эффективность комплексного подхода со стороны различных ведомств к решению задач по защите прав и законных интересов граждан, в связи с чем практика их проведения будет продолжена.

28 Января 2020

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1433053>